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Т 33 Теоретико-методичні засади вивчення англійської мови (партнерство школи й 

університету), 30 березня 2018 р., м. Умань: ФОП Новожилов С.В., 2018 – 244 с. 

Матеріали збірника присвячено висвітленню проблем, які обговорювалися на 

Міжнародній науковій конференції «Теоретико-методичні засади вивчення англійської мови 

(партнерство школи й університету)», зокрема: теоретичні підходи до навчання іноземних 

мов, методичні аспекти  навчання іноземних мов, особливості викладання методики 
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Сучасні тенденції розвитку суспільства впливають на виникнення нових 

вимог до підготовки майбутніх фахівців. Освітні заклади спрямовані  не лише 

впроваджувати якісні професійні знання, уміння і навички, а й формувати 

висококультурну, гуманну і моральну особистість, удосконалювати якості. 

Досягнути цієї мети неможливо без високого рівня володіння іноземними 

мовами. Отже, вивчення іноземної мови є невід’ємною складовою професійної 

підготовки фахівців різного профілю. Для досягнення високого рівня 

викладання іноземної мови у вищих навчальних закладах педагогові важливо 

знати новітні методи викладання, спеціальні навчальні техніки та прийоми, щоб 

оптимально побудувати навчальний процес відповідно до рівня знань, потреб, 

інтересів студентів тощо. Раціональне та вмотивоване використання методів 

навчання на заняттях іноземної мови вимагає креативного підходу з боку 

викладача, який вмотивований розвинути креативне та критичне мислення 

студента в процесі навчання іноземної мови. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій засвідчує значний інтерес 

науковців до нових вимог, які висуваються до методики навчання іноземної 

мови у навчальних закладах. Питанням вдосконалення методики навчання 

іноземної мови  присвячені дослідження низки вчених (Ф.Аронштейн, 

Н. Вітухіна, К. Ганшина,  Є. Полат, О. Пономарьов, О. Чоботар та інші).  

Креативність є характерною ознакою творчої особистості, спроможної 

реалізовувати свій творчий потенціал за власною ініціативою і з вибором 

відповідних засобів. Креативність розглядається дослідниками і як передумова 

для будь-якої творчої діяльності, вмотивованої прагненням індивідума до 


